

9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供 新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: http://bbs.qwb.com.cn/

无业90后持刀专抢女司机

三嫌犯被抓,涉案金额万余元

本报 8451234 热线消息
(记者 凌文秀 通讯员 周中林) 连日来,聊城市公安局开发区分局连续接到多名女出租车司机报案,在开发区某偏僻路段遭两名持刀男青年抢劫,现金、黄金首饰等物品被抢走。接到报案后,开发区公安分局刑警大队民警成功抓

获三名嫌疑人,且三人均是“90后”。

12日,两名女出租车司机先后到开发区公安分局刑警大队报案,称在开发区某路遭两名持刀男青年抢劫,现金、黄金首饰等物品被抢走。接到报案后,开发区分局

刑警大队民警分三组进行不间断巡逻。

16日,在开发区长江路与庐山路路口,民警发现一名女出租车司机载一男子由西向东行驶,车内乘坐的男子与两名被抢女司机所描述的犯罪嫌疑人特征十分相似。

民警遂将该男子带回刑警大队,随后将另两名嫌疑人抓获,三嫌疑人对自己的抢劫行为供认不讳。犯罪嫌疑人纪某交代,他们均为聊城东昌府区人,且是90后。自去年以来,纪某伙同同村另外两青年,在开发区附近持刀抢劫出租车司机,飞车抢夺街面行人十余起,且专以女性为主,作案抢劫现金、手机、金首饰等物件,涉案金

额达1万多元。

警方介绍,三人初中辍学后至今无业,因为缺钱花,产生了抢钱的想法,抢来的钱都是3个人平分,大多花在了吃饭和买衣服上。目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

没关电源清理面渣

和面机“咬住”男子手

本报 8451234 热线消息
(记者 王尚磊 通讯员 杨建国)

17日中午,东昌府区新区街道办事处一男子在清理和面机内壁时,右前臂不幸被机器挤住。消防队员经过近半个小时救援,成功把男子受伤手臂取出。

“快派急救车来,店里一名工人手臂被和面机挤住了。”17日中午12点半,聊城市120急救中心接到电话,称在新区街道办事处董付村一家餐馆,一名工人的手臂被挤受伤严重。聊城

院闻讯后,派急救车赶到现场。

受伤男子说,上午11点多,他伸手去清理和面机内壁上的面渣,由于没关电源,和面机转动时把右前臂挤在里面。餐馆其他员工闻讯关掉电源,试图帮助男子取出手臂,但没有成功,只好拨打119求助。

消防队员把液压扩张器插入和面机中间,用了近半小时成功把男子手臂取出来。急诊医生介绍,男子右手尺桡骨骨折,右前臂血管、神经、肌腱也有损伤。聊城



三车相撞

1月17日中午,在东昌路卫育路交叉口附近,三辆轿车追尾相撞,好在车辆只是轻微损坏,未造成人员受伤。
本报记者 李军 摄

租废弃鸡棚造假商标

警方查获造假包装箱17000多件

本报 8451234 热线消息
(记者 刘彦朋 通讯员 陈永欣 丁雅彬) 为掩人耳目,非法分子竟把造假商标标识窝点放在废弃鸡棚。而该厂家表示从未在临清卖过包装箱,可能是一个造假窝点。

16日,临清市公安局经侦大队涉税中队民警对该造假窝点进行突击,当场查扣假冒“哈尔滨轴承”、“瓦房店轴承”等轴承商标品牌包装箱17000多件,缴获非法制造商标的胶印印刷机、贴膜机各一台,现场抓获涉案人员1名。目前,警方正在抓捕其他涉案人员。

送礼就送知识 知识首选齐鲁晚报

每天仅需5毛钱 齐鲁晚报高贵不贵



一报在手 资讯全有

解剖时事风云 最新聊城新闻

探究经济走势 打折实用信息

文学情感话题

文体明星趣闻

众多公益活动

◎送老人:休闲解闷、老有所乐

◎送子女:认识社会、健康成长

◎送员工:人文关怀、素质提升

◎送客户:沟通感情、带来商机

